
 

 

                   AUTOVALUTAZIONE D’ISTITUTO 
         DOCENTI  

                             A.S. 2021/22

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                  

CONFRONTO a.s. 2021/22 e 2020/21 

SCUOLA DELL’INFANZIA: Incremento del 4% rispetto all’anno precedente 

SCUOLA PRIMARIA: Flessione dell’8% rispetto all’anno precedente 

SCUOLA SECONDARIA DI 1° GRADO: Flessione del 2% rispetto all’anno precedente 
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PARTECIPAZIONE docenti
a.s. 2021-22 e 2020-21

S.I. S.P. S.S. 1°



 

 

 

 

IMMAGINE DELLA SCUOLA 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

CLIMA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

AMBIENTE DI LAVORO 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

COINVOLGIMENTO 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

PERCEZIONE FORMAZIONE 
(Formazione d’ambito- Formazione interna- 
Formazione PNSD) 

 

 
 

 



 

 
 

 
 

Numero 
docenti 

Tipologia corsi di formazione 
 

22 Più corsi di aggiornamento/formazione autonomamente organizzati dall’IC Ruggiero – 3° 
Circolo di Caserta (Inclusione – Valutazione – Registro elettronico – workspace Google – 
Croce Rossa – Coding – Sicurezza sul lavoro – Misure di Prevenzione Covid) 

23 Un corso di aggiornamento/formazione tra quelli autonomamente organizzati dall’IC 
Ruggiero – 3° Circolo di Caserta (Inclusione – Valutazione – Registro elettronico – 
workspace Google – Croce Rossa – Coding – Sicurezza sul lavoro – Misure di Prevenzione 
Covid) 

9 Più corsi di aggiornamento/formazione organizzati dall’Ambito C7 (Neo -assunti – 
Inclusione) 

14 Un corso di aggiornamento/formazione tra quelli organizzati dall’Ambito C7 Più corsi di 
aggiornamento/formazione organizzati dall’Ambito C7 (Neo -assunti – Inclusione) 

8 Altro  

2 Più corsi di aggiornamento/formazione scelti autonomamente (non di Ambito e non di 
Istituto) 

5 Un corso di aggiornamento/formazione scelto autonomamente (non di Ambito e non di 
Istituto) 

 

 

 

 

 



 

 

PERCEZIONE INNOVAZIONE E DIGITALE 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

27- QUALI STRUMENTI E/O NUOVE PRATICHE METODOLOGICHE E DIDATTICHE HAI 

UTILIZZATO NELLA DIDATTICA DIGITALE INTEGRATA? 

STRUMENTI DIGITALI numero PRATICHE METODOLOGICO-DIDATTICHE numero 

LIM 13 FLIPPED CLASSROOM 7 

PC 9 CODING 1 

SMARTPHONE 1 VIDEOLEZIONI 7 

TABLET 4 PROBLEM SOLVING 1 

REGISTRO ELETTRONICO 3 APPROCCIO METODOLOGICO DIVERSIFICATO 1 

LAVAGNA DIGITALE 1 COOPERATIVE LEARNING 4 

POSTAZIONE DIGITALE IN CLASSE 1 GIOCHI DIGITALI INTERATTIVI 3 

JAMBOARD 3 DIDATTICA BREVE 2 

LIBRI DIGITALI 1 REALIZZAZIONE DI PODCAST 1 

APP DI GOOGLE 2 ESERCIZI MULTIMEDIALI 1 

YOUTUBE 2 COMUNICARE CON LE N.T. 1 

LEARNING APPS 1 PRESTARE ATTENZIONE AI BISOGNI 
PSICOLOGICI DEGLI STUDENTI 

1 

CLASSROOM 4 FEEDBACK 1 

STRUMENTI AUDIO 1 CONDIVISIONE E INTERAZIONE CONTINUA 
CON GLI ALUNNI 

1 

PADLET 1 L’INVITO AGLI ALUNNI DI ESSERE PIU’ 
PROPOSITIVI ED AUTONOMI NELLE ATTIVITA’ 
DIDATTICHE 

1 

WIDGET ONLINE 1  

PIATTAFORME SPECIFICHE PER LA 
DIDATTICA 

1 

GOOGLE FORMS 1 

 

 

 

 

 



 

 

 

COMUNICAZIONE 

 

 

 



 

 

 
LEADERSHIP 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

                   

                  AUTOVALUTAZIONE D’ISTITUTO 
         ALUNNI  

      A.S. 2021/22 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L’INDAGINE È STATA CONDOTTA SU UN CAMPIONE PARI AL 

36% DELLA POPOLAZIONE SCOLASTICA (ESCLUSA LA 

SCUOLA DELL’INFANZIA). 



 

 

 

BENESSERE DELLO STUDENTE A SCUOLA  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

PERCEZIONE DELLA QUALITA’ DELL’INSEGNAMENTO

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 
 



 

 
PERCEZIONE DELLE ATTIVITA’ SCOLASTICHE 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

     AUTOVALUTAZIONE D’ISTITUTO 
        GENITORI SCUOLA DELL’INFANZIA  

      A.S. 2021/22 

 

 

NUMERO GENITORI: ca 320 

PARTECIPANTI ALL’INDAGINE: 24              PERCENTUALE 7,5% 

 

 

RAPPORTO SCUOLA-FAMIGLIA 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  

 

  

 

 

 



 

 

ORGANIZZAZIONE E FUNZIONAMENTO 
DELLA SCUOLA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 



 

BENESSERE DELLE STUDENTESSE E DEGLI 
STUDENTI A SCUOLA

                                                
 

 

 

 

 



 

 

 

          AUTOVALUTAZIONE D’ISTITUTO 
        GENITORI SCUOLA PRIMARIA E SCUOLA SECONDARIA DI 1°GRADO  

      A.S. 2021/22 

 

 

NUMERO GENITORI (classi quinte S.P. e tutta la S.S.): ca 460  

PARTECIPANTI ALL’INDAGINE: 49              PERCENTUALE 11%  

 

 

RAPPORTO SCUOLA-FAMIGLIA 

 

 



 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ORGANIZZAZIONE E FUNZIONAMENTO 
DELLA SCUOLA 

 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 
 
 



 

PERCEZIONE DELLA QUALITA’ 
DELL’INSEGNAMENTO 

 

 
 

 

 

 

 



 

 
 

BENESSERE DELLE STUDENTESSE E DEGLI 

ALUNNI A SCUOLA

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

         AUTOVALUTAZIONE D’ISTITUTO 
        PERSONALE ATA  

      A.S. 2021/22 

 

 
 

                   PARTECIPAZIONE: 1DSGA 

                                                     2 collaboratori scolastici 

                                                     2 assistente amministrativo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 


